From:

Sent:

To:

Cc:

Subject: FW: Elektriprojekti kooskodlastus Kohila vallas

From: Tammekand Liis <liis.tammekand@enersense.com>
Sent: Monday, February 24, 2025 12:24 PM

To: Margus Emberg <margus.emberg@rmk.ee>

Subject: Elektriprojekti kooskolastus Kohila vallas

You don't often get email from liis.tammekand@enersense.com. Learn why this is important
Tere!

Olen Elektrilevi tellimusel koostamas elektriprojekti Kohila-Noela vorgupiirkonna parendamiseks.

Sellega seoses soovin kooskdlastada elektriprojekti RMK-ga, kuna teostatakse t6id ka metsapiiril ja Vardi metskond
131 (kataster: 31701:001:0489) kinnistul. Vdimalikus mahus on arvestatud kinnisel meetodil paigaldust ja osaliselt
ka vosa eemaldust.

Lisan projekti manuses.
Kiisimuste korral andke palun mérku. Sobivusel ootan kirjalikku kooskdlastust.

Lugupidamisega
Liis Tammekand

Projekteerija

Mobiil: +372 569 246 05

E-mail: liis.tammekand@enersense.com

Aadress: Moigu 3, Tallinn

www.enersense.ee

enersense

Meie privaatsuspoliitika, mis kirjeldab, kuidas me kasitleme klientide ja partnerite isikuandmeid, on saadaval siin ja muud privaatsuspoliitikad on

saadaval www.enersense.ee

This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.
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